

**ERRATA Nº01 EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO EM
REGIME ESPECIAL Nº 01 DE 19 DE FEVEREIRO DE 2016.**

No item 07, da entrevista, onde se lê:

7.2 Serão selecionados para entrevista o **dobro** do número de vagas ofertadas, divulgadas de acordo com item 2;"

Leia-se:

7.2 Serão selecionados para entrevista o **triplo** do número de vagas ofertadas, divulgadas de acordo com item 2;"